

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE CULTURA

**19086** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Junta de Contratación, por la que se anunciaba la convocatoria para el suministro de energía eléctrica en varios edificios administrativos del Ministerio de Cultura. (110044-J).*

Se anuncia corrección de errores del procedimiento abierto "Suministro de energía eléctrica en varios edificios administrativos del Ministerio de Cultura", n.º 110044-J, publicado en el BOE n.º 125 de 26 de mayo de 2011. Se modifica la apertura de proposiciones, quedando de la siguiente manera:

8.c) Fecha y hora: Apertura de proposiciones:

Donde dice: 14 de septiembre de 2011 a las 11,10 horas

Debe decir: 27 de julio de 2011 a las 11,00 horas.

Madrid, 31 de mayo de 2011.- La Vicepresidenta primera de la Junta de Contratación, Mercedes Morales Minero.

ID: A110047561-1